
ZLI  JE  TU  I  DJELUJE

  

  

  

Ponedjeljak, 11.06.2012.g.

  

  

  

  

  

ŠTO  SE  TIČE  STVARNOG  DJELOVANJA  ZLOGA,  ISTO  SE 

  

MOŽE    VIDJETI  I  OKO  PERIPETIJA  SA OBJAVLJIVANJEM 

  

OVOG  ČLANKA. 
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NAPISAO  SAM  GA  I  HTIO  OBJAVITI  JUČER  ALI  KADA  SAM 

  

KRENUO  NA  INTERNET  I  NA  SVOJU  STRANICU  DA  GA 

  

OBJAVIM,  NISAM  MOGAO  NIKAKO  USPOSTAVITI  VEZU  SA 

  

INTERNETOM.  NEŠTO  JE  SERVER  RIKNUO.  DA  NE 

  

VJERUJEM  U  GOSPODINA  I  POSTOJANJE  ZLOGA,  MISLIO 

  

BIH  DA  JE  TO  SLUČAJNO.

  

  

MA  NIJE,  NIŠTA  U  OVIM  NAŠIM  ŽIVOTIMA  NIJE 

  

SLUČAJNO,  VJERUJTE  MI. 
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MALO  SE  ZLI  POIGRAO  SA  MNOM,  DA  ME  BAREM  NA 

  

KRATKO  SPRIJEČI  DA  SVJEDOČIM  ZA  GOSPODINA.  NO, 

  

DANAS  SMO  ISPRAVILI  SERVER  I  DOBILI  VEZU.  NE  ZNA 

  

SE  ŠTO  JE  BILO.

  

  

NO,  JA  ZNAM.  SVATKO  RADI  SVOJE.  JA  SVOJE  A  ZLI 

  

SVOJE.
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Puno ovih dana razmišljam o djelovanju zloga i njegovih duhova u našim životima.

  

  

TOLIKO  BI  SVIMA  OKO  SEBE  HTIO  SVJEDOČITI  DA  MORAJU 

  

VJEROVATI  DA  POSTOJI  ZLI  KOJI  RADI  PUNO  NEREDA  U 

  

NJIHOVIM  ŽIVOTIMA!

  

  

NE  MOŽE  SE  VJEROVATI  U  BOGA  OCA,  GOSPODINA  ISUSA, 

  

DUHA  SVETOGA,  DJEVICU  MARIJU,  SVECE  I  BLAŽENIKE, 

  

ARKANĐELA  MIHAELA  I  DRUGE  DOBRE  ANĐELE,  DUŠE  U 

  

ČISTILIŠTU  AKO  SE  TAKOĐER  NE  VJERUJE  U  POSTOJANJE 

  

SOTONE,  LUCIFERA,  ĐAVLA  I  DRUGIH  ZLIH  DUHOVA!
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NEMOJMO  ''ZATVARATI''  OČI  PRED  OČITIM  DJELOVANJIMA 

  

ZLOGA  U  NAŠIM  I  ŽIVOTIMA  DRUGIH  LJUDI  OKO  SEBE!

  

  

NEMOJMO  MU  TAKO  DOZVOLJAVATI  DA  BEZ  IKAKVIH 

  

PROBLEMA,  JER  MISLIMO  DA  GA  NEMA,  DJELUJE  I  STVARA 

  

NEREDE  U  NAŠIM  ŽIVOTIMA!

  

  

NEMOJMO  OKRETATI   GLAVU  OD  NJEGOVIH  KONKRETNIH  DJELA!
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NAUČIMO  SE  RAZLIKOVATI  ŠTO  SE  LOŠEGA  DOGAĐA  U  NAŠIM

  

 I  ŽIVOTIMA  DRUGIH  OKO  NAS  RADI  NAŠIH  DJELOVANJA  A 

  

ŠTO  RADI  DJELOVANJA  ZLOGA!

  

  

Da bi to mogli,  prvo  i  osnovno,  moramo  u  to  naučiti  vjerovati!

  

  

A pitala me jednom moja draga kćer zašto je Bog stvorio zlo, zloga!?

  

  

Ma nije Bog stvorio zloga. Ne postoji zlo samo po sebi, izvorno.
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REKAO  SAM  JOJ  DA  ZLO  NIJE  STVORIO  BOG  NITI  JE  NASTALO 

  

SAMO  PO  SEBI.  BOG  JE  SVE  STVORIO  NA  DOBRO.

  

  

SVE,  BAŠ  SVE.

  

  

SOTONA, LUCIFER,  ĐAVLI  I  DRUGI  ZLI  DUHOVI  STVORENI  SU 

  

PO  BOGU  STVORITELJU  KAO  DOBRI  ANĐELI.  SVI  ANĐELI,  PA  I

  

 ONI,  STVORENI  SU  PO  DOBROM  BOGU  STVORITELJU,  KAO 

  

PRIPADNICI  JEDNOG  JEDINOG  DOBROG  DUHOVNOG  SVIJETA.

  

  

ALI,  KAO  I  NAMA  LJUDIMA,  I  NJIMA  JE  BOG  STVORITELJ  DAO
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 SLOBODNU  VOLJU  ŠTO  ĆE  I  KAKO  ŽIVJETI,  VJEROVATI,  KOGA 

  

 SLAVITI  I  HVALITI,  KOME  SE  KLANJATI,  ITD.  A  NA  PRVOM 

  

MJESTU,   DA  BI  SVE  IMALO  SMISAO,  MORAO  JE  BITI  BOG 

  

STVORITELJ.

  

  

I  TU  SE  SOTONA  I  NJEGOVI  DUHOVI  ODLUČUJU,  BEZ  ŽELJE  I 

  

MOGUĆNOSTI  DA  PROMIJENE  SVOJE  MIŠLJENJE,  DA  SE  NE  ŽELE 

  

KLANJATI  I  NE  ŽELE  BITI  PONIZNI  BOGU  STVORITELJU.

  

  

I  TU  NASTAJE  ZLO  I  ZLI.  TO  JE  ONO  I  ONI  KOJI  SE  PROTIVE 

  

 DOBRU,  BOGU  STVORITELJU.
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A  POŠTO  JE  BOG  STVORIO  LJUDE  ZA  SEBE  I  SEBI  NA  SLIKU,  I 

  

 PREDVIDIO  ZA  NJIH  SVOJE  VJEČNO  KRALJEVSTVO,  ZLI  I 

  

NJEGOVI  DUHOVI  SU,  OSIM  BOGA  STVORITELJA,  ZAMRZILI  I 

  

LJUDE.

  

  

IZGLEDA   DA  JE  BOG  STVORITELJ,  SAMO  PO  NJEMU  ZNANOM 

  

MISTERIJU,  ZBACIO  ZLOGA  NA  ZEMLJU,  TU  NASTANIO  I  LJUDE, 

  

I  DOZVOLJAVA  ZLOME  DA  TE  ISTE  LJUDE  KUŠA  NA  RAZNE 

  

NAČINE.

  

  

TO  JE  MISTERIJ  KOJEGA  BOG  NIJE  OBJAVIO  NAMA  LJUDIMA, 
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 ZAŠTO  JE  SVE  BAŠ  TAKO,  DA  SMO  MI  I  ZLI  DUHOVI  OVDJE 

  

NA  ZEMLJI.

  

  

TO  NAM  JE  POZNATO  IZ  BIBLIJE,  BOŽJE  RIJEČI.  ONA  KAŽE  DA 

  

 JE  SOTONA  KNEZ  OVOGA  SVIJETA  A  GOSPODIN  ISUS,  NAŠ 

  

SPASITELJ  I  OTKUPITELJ,  DOŠAO  JE  NA  SVIJET  DA  UNIŠTI 

  

DJELA  ĐAVOLSKA.

  

  

SVOJOM  MUKOM,  SMRĆU  I  USKRSNUĆEM  OTKUPIO  JE  OD 

  

ZLOGA  ONE  KOJEMU  JE  BOG  OTAC,  STVORITELJ,  POVJERIO.
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BOG  ZNA  KOJI  SU  TO.  MI  LJUDI  NE  ZNAMO.  TO  JE  BOŽJA 

  

VOLJA  I  MISTERIJ.

  

  

A  ZLI  NASTOJI  ČIM  VIŠE  DUŠA  OTETI,  DA  ZAVRŠE  U  PAKLU  S 

  

 NJIM,  KADA  DOĐE  SVRŠETAK  OVOGA  SVIJETA  I  KADA 

  

GOSPODIN  ISUS  DRUGI  PUT  DOĐE  DA  ODVEDE  IZABRANE  U 

  

SVOJE  VJEČNO  KRALJEVSTVO.

  

  

I  ŠTO  SADA  DA  MI  LJUDI  RADIMO!?

  

  

KADA  SE  VEĆ  SIGURNO  ZNA  TKO  ĆE  SE  SPASITI!?  ČEMU  DA 
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SE  MUČIMO  I  TRUDIMO?  AKO  SMO  ODREĐENI  ZA  SPASENJE, 

  

SPASIT  ĆEMO  SE.  AKO  NE,  ONDA  NAM  SE  I  NE  ISPLATI 

  

TRUDITI.

  

  

IĆI  NA  MISE  KADA  NAM  SE  NE  IDE,  MOLITI  KADA  NAM  SE  NE 

  

 MOLI,  POSTITI  KADA  BI  MOGLI  JESTI,  POMAGATI  DRUGIMA 

  

UMJESTO  DA  UGAĐAMO  SEBI,  ITD.

  

  

DA,  SAMO  ZABORAVLJAMO  PRI  TOME  DA  MI  NE  ZNAMO  TKO 

  

JE  OD  NAS  NAMIJENJEN  ZA  VJEČNI  ŽIVOT  A  TKO  NE.  TO 

  

SAMO  BOG  ZNA.
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A  INTERESANTNO,  SVI  BI  MI  HTJELI  BITI  NA  TOM  SPISKU 

  

SPASENJA!?

  

  

KAŽE  BOŽJA  RIJEČ  DA  ĆEMO  SE  SPASITI  PO  MILOSTI  BOŽJOJ. 

  

DA,  ALI  I  NJU  TREBA  ZASLUŽITI.

  

  

NE  VJERUJEM  DA  ĆE  SE  BAŠ  GOSPODIN  SMILOVATI  ONOME 

  

KOJI  ĆE  CIJELI  ŽIVOT  SVJESNO  ŽIVJETI  U  GRIJEHU  A  ONDA 

  

ĆE  NA  KRAJU  ŽIVOTA  ZAZVATI  GOSPODINOVO  SMILOVANJE  DA 

  

SE  SPASI.
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TAJ  ĆE  SIGURNO  PROPASTI  JER  TO ŠTO  ČINI,  ODBIJA 

  

POZNATE  ISTINE  O  VJERI,  JE  GRIJEH  PROTIV  DUHA  SVETOGA. 

  

NEOPROSTIV  GRIJEH!

  

  

  

DOBRO,  ZNAČI  TREBAMO  SE  TRUDITI  ZASLUŽITI  BOŽJU  MILOST.

  

  

I  TO  BI  IŠLO  GLATKO  KADA  NAM  SE  NE  BI  STALNO 

  

DOGAĐALO  NEŠTO  ŠTO  NAS  OD  TOGA  ODVLAČI  I  U  TOME 

  

SPRJEČAVA.
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DA  NE  ŽIVIMO  PO  BOŽJIM  ZAPOVIJEDIMA.

  

  

A  UPRAVO  TO  ''NEŠTO''  JE  DJELOVANJE  ZLOGA.

  

  

DIO  GRIJEHA  NEĆEMO  UČINITI  PO  DJELOVANJU  ZLOGA  NEGO 

  

PO  NAŠEM  KARAKTERU,  DONOŠENJU  NEKIH  SLOBODNI  ODLUKA. 

  

TO  JE  JEDAN  MANJI  DIO.

  

  

I  MADA  JE  U  ZAČETKU  SVAKOG  GRIJEHA  NEKO  DJELOVANJE 
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ZLOGA,  JER  JE  ON  IZVOR  SVAKOG  GRIJEHA,  U  NEKIMA  SMO 

  

IPAK  MI  TI,  I  NAŠ  KARAKTER,  KOJI U  KONAČNICI,  SVOJIM 

  

SLOBODNIM  PONAŠANJEM,  DOVODIMO  DO  GRIJEHA.

  

  

NO,  IZA  VEĆINE  NAŠIH  GRIJEHA,  KOJE  UČINIMO  KROZ  DAN, 

  

 TJEDAN,  MJESEC,  GODINU,  MIŠLJU,  RIJEČJU,  DJELOM  I 

  

PROPUSTOM,    STOJI  DJELOVANJE  ZLOGA.

  

  

PA  KAKO  ON  DJELUJE,  DA  LI  GA  MOŽEMO  PREPOZNATI!?

  

  

EGOZORCISTI  SU  NA  TEMELJU  SVOJIH  SILNIH  ISKUSTAVA  KOJE 
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SU  STEKLI  KROZ  RAZGOVORE  SA  ZLIM,  PREKO  USTA  OSOBA 

  

KOJE  JE  OPSJEDNUO,  SAZNALI  PUNO  O  TOM  NJEGOVOM 

  

DJELOVANJU  PA  SU  SASTAVILI  NEKAKVI  POPIS  ŠIRINE  I  JAČINE

  

 NJEGOVOG  DJELOVANJA.

  

  

  

ODREDILI  SU  DA  POSTOJE  REDOVITA  I  IZVNAREDNA 

  

DJELOVANJA  ZLOGA.
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ZLI  REDOVITO  DJELUJE  NA  ČOVJEKA 

  

  

POBUĐUJUĆI  U  NJEMU  TRI  POŽUDE 

  

  

KOJE  ČOVJEK  U  SEBI  NOSI.

  

  

  

  

OHOLOST  -  PONOSITOST,  BLUD, 

  

  

ZAVIST.  I  SADA  U  TE  TRI  POŽUDE 
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STAVITI  KAKO  U  NJIMA  MOŽEMO 

  

  

SAGRIJEŠITI.

  

  

  

  

MIŠLJU,  RIJEČJU,  DJELOM  I 

  

  

PROPUSTOM.

  

  

  

 19 / 57



ZLI  JE  TU  I  DJELUJE

  

I  DOBIT  ĆE  TE  PREGRŠT  GRIJEHA 

  

  

KOJE  ČINIMO  IZ  SATA  U  SAT,  IZ  DANA 

  

  

 U  DAN.

  

  

  

  

I  PROBAJTE  SE  SJETITI  NEKIH  OD  TIH  GRIJEHA  KOJE  STE 

  

ZADNJE  UČINILI.  I  PROBAJTE  RAZMISLITI  KAKO  STE  UOPĆE 

  

DOŠLI  DO  TOGA  DA  STE  UČINILI  TAJ  GRIJEH.
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I  VIDJET  ĆETE  DA  VAS  JE  ''NEŠTO''  DOVELO  DO  TOGA.  DA 

  

NISTE  VI  TO  POTPUNO  SVJESNO  TO  HTJELI  NEGO  SE  NEKAKO 

  

DOGODILO.  ČAK  I  NISTE  HTJELI,  ALI  SE  IPAK  DOGODIO 

  

GRIJEH.

  

  

E,  TU  JE  TO  DJELOVANJE  ZLOGA   I  NJEGOVIH  DUHOVA.  ON  ĆE 

  

 TO  REDOVITO  RADITI  U  DJELOKRUGU  BOŽJEG  DOPUŠTENJA.

  

  

BOG  MU  SAMO  ODREDI  OKVIR, npr.  DA  UDARI  NA  POSAO, 

  

OBITELJ,  ZDRAVLJE,  ODLAZAK  NA  MISE  I  dr.,  ŠTO  SE  NAJBOLJE 

  

 MOŽE  VIDJETI  AKO  PROČITATE  KNJIGU  O  JOBU,  A  ZLI  ONDA 
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KORISTI  SVE  NAČINE  KAKO  DA  ČIM  BOLJE  NAPAKOSTI  TOM 

  

ČOVJEKU.

  

  

SVI  SMO  MI  LJUDUI  NA  OVOJ  ZEMLJI,  OD  PAPE  DO  SVAKOG 

  

OD  NAS,  STALNO  I  SVAKODNEVNO,  IZVRGNUTI  TIM  REDOVITIM 

  

 NAPADIMA  ZLOGA.

  

  

  

  

  

IZVANREDNO  DJELOVANJE  ZLOGA  IMA 
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 NIZ  STUPNJEVA,  PREMA  TEŽINI 

  

  

SLUČAJEVA.

  

  

  

  

  

a) ĐAVOLSKO  GOSPODARENJE  NEKOM 

  

  

OSOBOM 
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To  je  slučaj  kada  se  neke  osobe  same  predaju  đavlu  te  on 

  

postaje  njihov  gospodar.  One sklapaju  izričito  ili  uključivo  savez  s 

  

đavlom, predajući se njemu, posvećujući se njemu, krsteći se vlastitom 

  

krvlju u njegovo ime.  Takve  osobe  neumoljivo potpadnu pod njegovo

  

gospodstvo, kojega se mogu osloboditi vrlo teško. To su oni koji vrše 

  

crne magije, članovi sotonskih sekti i sl.
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b)  VANJSKE  SMETNJE 

  

  

  

  

To su slučajevi kada đavao nanosi osobama neke fizičke patnje (npr. 

  

pljuske, šibanje, udarci šakama, bičevima, udarci i padovi premeta i 

  

kamenja na osobe…).  Toga  ima  puno  a  tome  su  bili  često  izloženi 

  

i  mnogi  sveci  poput  sv. Benedikta,  sv.  Franjo,  Arški župnik, Padre 

  

Pijo, i dr.
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c)  ĐAVOLSKE  INFESTACIJE

  

  

  

  

To su napadi đavla, koji nisu izravno usmjereni prema čovjeku, nego 

  

prema njegovom imanju, prema mjestima (sobe, stvari, polja…), 

  

predmetima (kola, jastuci, madraci…),  životinjama.

  

  

Ne bez razloga, mudrost crkve, u njezinom Obredniku ima razne molitve 
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upravo za ovakve slučajeve.

  

  

  

  

  

d)  ĐAVOLSKE  VEKSACIJE

  

  

  

  

To su đavolski oblici i očitovanja, više ili manje teška, koja mogu udariti 

  

pojedine osobe ili grupe (obitelji ili društva)  u  zdravlju,  u  ponašanju, 
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u  osjećajima,  u  poslu,  u  međusobnim  odnosima.

  

  

Toliko  primjera  imamo  u  svojim  životima  i  životima  ljudima  oko 

  

nas!  Na  primjer  rastave  pojedinih  obitelji,  određene  bolesti  koje  se 

  

ne  mogu  klinički  objasniti,  razne  svađe  ljudi  koji  su  si  godinama 

  

bili  dobri,  itd…  SAMO  ZATO  JER  SU  BILI  BEZ  GOSPODINA.

  

  

  

  

  

e)  ĐAVOLSKO  POSJEDNUĆE
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To su teški oblici đavolske prisutnosti kada đavao zaposjedne ljudsko 

  

tijelo  (a ne dušu)  i  čini  da   govori  ili  čini,  što  nikada  ne  bi  rekla 

  

ili  učinila  da  nije  u  tom  stanju  posjednuća.

  

  

Sigurno  su  mnogi  od  nas,  i  ja znam neke svoje situacije od prije, 

  

učinili  ili  rekli  nešto  čime  smo  povrijedili  druge  ljude  ili  Gospodina

  

 da  smo  se  poslije  toga,  ''kada  smo  došli  k  sebi'',  bili  u  čudu  i 

  

nismo  mogli  vjerovati  da  smo  mi  to  rekli  ili  učinili.
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f)  ĐAVOLSKO  OPSJEDNUĆE

  

  

  

  

To je najteži oblik koji uključuje trajnu prisutnost đavla u ljudskom tijelu.

  

 Uključuje također i blokiranje intelekta,  volje  i  čuvstava.  Tipičan je 

  

fenomen  da  se  te  osobe  užasavaju  svetih stvari.  Mogu  čak  ići na 
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misu i primiti pričest pa će se poslije toga ponovno tako ponašati.

  

  

Mislim da sam i ja prepoznao neke od tih slučajeva a na jednome čak i 

  

pomalo radim da uspijem dovesti tu osobu do egzorcista.

  

  

  

SA  OPSJEDNUTIM  MOGU  I  SMIJU  RADITI  SAMO  SVEĆENICI  KOJE 

  

 ZA  TO,  TAJ  SLUČAJ  ILI  VIŠE  NJIH,  OVLASTI  NADLEŽNI  BISKUP.

  

  

  

ZA  SVE  DRUGE  SLUČAJEVE  OVDJE  NABROJENE  MOŽEMO  SVI  MI
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 BITI  TI  KOJI  ĆEMO  POMOĆI.  TO  SMO  OVLAŠTENI  OD 

  

GOSPODINA  ISUSA  KRISTA  PO  PEČATU  KRŠTENJA  I  PEČATU 

  

KRIZME.

  

  

  

  

SVI  SMO  BORCI  PROTIV  KRISTOVA 

  

  

NEPRIJATELJA.
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SAM  ISUS,  KAO  ZADNJU  REČENICU 

  

  

 PRIJE  UZLASKA  U  NEBO,  DAO  NAM  JE 

  

  

REČENICU:  ''OVI  ĆE  ZNAKOVI  PRATITI

  

  

 ONE  KOJI  UZVJERUJU:  U   MOJE  ĆE 

  

  

IME  IZGONITI  ĐAVLE…''

  

  

  

 33 / 57



ZLI  JE  TU  I  DJELUJE

  

DAKLE,  PREPOZNATI  NAŠEG

  

  

 NEPRIJATELJA  I  BORITI  SE  PROTIV 

  

  

NJEGA,  UČINAK  JE  NAŠEG  VJEROVANJA 

  

  

 U  ISUSA  I  TO  JE  ČIN  KOJI  TREBA 

  

  

VRŠITI  UVIJEK  I  JEDINO  ''U  IME 

  

  

ISUSOVO''.
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A  ''OČE  NAŠ''  JE  MOLITVA  KOJE  SE 

  

  

ĐAVAO  NAJVIŠE  BOJI,  JER  JE 

  

  

PROIZAŠLA  IZ  SRCA  ISUSOVA  I  IZ 

  

  

NJEGOVIH  BOŽANSKIH  USANA  I  U 

  

  

KOJOJ  MOLIMO  ''OSLOBODI  NAS  OD 
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ZLA''.

  

  

  

  

NE  TREBAMO,  KAO  I  SVEMU  DRUGOME 

  

  

 ŠTO  SE  TIČE  VJERE,  ČINITI  U  SVOJIM 

  

  

 ŽIVOTIMA  I  ŽIVOTIMA  DRUGIH  LJUDI 

  

  

OKO  SEBE  NEKAKVA  ČUDESA  OKO 
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ZLI  JE  TU  I  DJELUJE

  

IZGONA  ĐAVLA  I  SLIČNO.

  

  

  

  

  

MA  NE,  PUNO  JEDNOSTAVNIJE.

  

  

  

  

PRVO  TREBAMO  SEBE  UVJERITI,  I  DOBRO 
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ZLI  JE  TU  I  DJELUJE

  

 O  TOME  PROMISLITI,  DA  ZLI  POSTOJI  I 

  

  

DA  SVAKODNEVNO  DJELUJE  U  NAŠIM 

  

  

ŽIVOTIMA  I  ŽIVOTIMA  DRUGIH  LJUDI  OKO 

  

  

NAS.

  

  

  

  

ZATIM  TREBAO  RAZLUČITI  KAKO  ON 
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ZLI  JE  TU  I  DJELUJE

  

DJELUJE.  NABROJAO  SAM  DOSTA  PRIMJERA

  

  

 A  MNOGIH  ĆE  TE  SE  I  VI  SJETITI.

  

  

  

  

AKO  SMO  SAMI  ČESTO  NAPASTOVANI 

  

  

IDIMO  NA  ISPOVIJEDI  I  PROBAJMO 

  

  

ISKRENO  SE  ISPOVIJEDITI.  SIGURNO
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ZLI  JE  TU  I  DJELUJE

  

 POSTOJI  NEŠTO,  NEKI  GRIJEH,  ZA  KOJI 

  

  

 SE  ZLI  ''DRŽI''  I  TAKO  DJELUJE  U  NAŠEM 

  

  

ŽIVOTU.

  

  

  

  

TU  JE  OGROMNA  VAŽNOST  DA  SHVATIMO 

  

  

ŠTO  JE  TO  ISKRENA  ISPOVIJED!  NEMOJMO 
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ZLI  JE  TU  I  DJELUJE

  

 KOD  ISPOVIJEDI  LAGATI  SEBE  I 

  

  

GOSPODINA  JER  I  VI  I  GOSPODIN  JAKO 

  

  

DOBRO  ZNATE  PRAVU  ISTINU.

  

  

  

  

SA  NEISTINITOM  I  MANJKAVOM  ISPOVIJEDI 

  

  

 SAMO  PRUŽAMO  ŠANSU  ZLOME  DA  NAM 
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ZLI  JE  TU  I  DJELUJE

  

JOŠ  VIŠE  NAPAKOSTITI.

  

  

  

  

AKO  SVE  TO  ŠTO  SAM  NABROJAO  VIDITE 

  

  

 U  ŽIVOTIMA  DRUGIH  LJUDI  OKO  SEBE, 

  

  

KRŠĆANSKA  VAM  JE  DUŽNOST,  KAO 

  

  

KRISTOVA  NASLJEDOVATELJA,  DA 
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ZLI  JE  TU  I  DJELUJE

  

 POMOGNETE  TOJ  OSOBI  DA  TO  SVE

  

  

 SHVATI  I  UČINI  KAKO  BI  SE 

  

  

OSLOBODILA  GRIJEHA.

  

  

  

  

NEMA  NIŠTA  NA  SILU.   SAMO  ISKRENIM 

  

  

RAZGOVOROM,  S  PRIJATELJSKOM 
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ZLI  JE  TU  I  DJELUJE

  

  

LJUBAVLJU.  I  TO  TOLIKO  KOLIKO  VAS  TAJ 

  

  

 DRUGI  MOŽE  ''ČUTI''.  KADA  PRIMIJETITE 

  

  

DA  VAS  VIŠE  ,,NE  ČUJE'',  STANITE  I 

  

  

NASTAVITE  DRUGI  PUT .  DAT  ĆE 

  

  

GOSPODIN  PONOVNO  PRILIKU.
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ZLI  JE  TU  I  DJELUJE

  

  

A  UZ  ISKRENU  ISPOVIJED  NEZAOBILAZNA 

  

  

JE  PRIČEST.

  

  

  

  

O  PRISUSTVOVANJU  I  PAŽLJIVOM 

  

  

 SUDJELOVANJU  NEDJELJNOJ  MISI,  PA  I 
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ZLI  JE  TU  I  DJELUJE

  

ČEŠĆE,  NEĆU  NI  GOVORITI.  TO  JE  OSNOV 

  

  

SVEGA.

  

  

  

  

POGOTOVO  KADA  SU  KRŠTENJA  I 

  

  

VJENČANJA  TE  SE  MOLI  MOLITVA 

  

  

ODRICANJA  OD  SOTONE,  SVIH  DJELA 
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ZLI  JE  TU  I  DJELUJE

  

NJEGOVIH  I  SVEGA  SJAJA  NJEGOVA.

  

  

  

  

I  MOLITVE,  KRUNICA  DJEVICE  MARIJE 

  

  

SVAKI  DAN,  KOLIKO  SE  MOŽE,  PA  MAKAR 

  

  

 JEDNU  DESETICU.
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ZLI  JE  TU  I  DJELUJE

  

  

KLANJANJE  PRESVETOM.

  

  

  

  

I  BILO  BI  DOBRO,  TO  MNOGI  KAŽU,  DA 

  

  

SE  PRISUTVUJE  DUHOVNIM  OBNOVAMA,

  

  

 BAREM  1-2  NA  GODINU,  GDJE  SE  UVIJEK 
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ZLI  JE  TU  I  DJELUJE

MOLE  MOLITVE  OTKLINJANJA, 

  

  

OSLOBOĐENJA  I  OZDRAVLJENJA.

  

  

  

  

A  SVE  TO,  OSIM  ISPOVIJEDI  I 

  

  

PRIČESTI,  MOGU  ČINITI  I  ONI  KOJI 

  

  

SE  RADI  NEKIH  RAZLOGA  NE  MOGU 
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ZLI  JE  TU  I  DJELUJE

  

ISPOVIJEDITI  I  PRIČESTITI.  I  ONI  ĆE 

  

  

SVIM  OVIM  DRUGIM  ORUĐIMA 

  

  

 OTJERATI  ZLOGA  IZ  SVOJIH  ŽIVOTA  I 

  

  

ŽIVOTA  DRUGIH  OKO  SEBE.

  

  

  

  

ZLI  JE  TU  I  DJELUJE.
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ZLI  JE  TU  I  DJELUJE

  

  

  

ALI  GA  SE  NE  TREBAMO  BOJATI.

  

  

 GOSPODIN  JE  TAKOĐER  TU.  I 

  

  

NJEGOVI  DOBRI  DUHOVI. 

  

  

  

  

I  TOLIKO  NJEGOVIH  ORUĐA  S  KOJIMA 
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ZLI  JE  TU  I  DJELUJE

  

  

SE  MOŽEMO  SAMI  OBRANITI  OD 

  

  

DJELOVANJA  ZLOGA  I  NJEGOVIH 

  

  

DUHOVA.
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ZLI  JE  TU  I  DJELUJE

  

SLAVA  I  HVALA  BOGU  OCU, 

  

  

  

GOSPODINU  ISUSU  KRISTU, 

  

  

  

NJEGOVOM  SINU,  I  DUHU 

  

  

  

SVETOMU,  KOJI  IZLAZI  IZ 
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ZLI  JE  TU  I  DJELUJE

  

  

LJUBAVI  OCA  I  SINA.  NEKA 

  

  

  

SE  PROSLAVLJAJU  NJIHOVA 

  

  

  

IMENA.
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ZLI  JE  TU  I  DJELUJE

  

  

  

SLAVA  I  ČAST  DJEVICI 

  

  

MARIJI.

  

  

  

  

  

SLAVA  I  HVALA  SVETIM 
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ZLI  JE  TU  I  DJELUJE

  

  

ANĐELIMA.  I  SVIM  SVETIM  I 

  

  

  

BLAŽENIMA.  I  DRAGIM 

  

  

  

DUŠAMA  U  ČISTILIŠTU.
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ZLI  JE  TU  I  DJELUJE
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